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Fresh Forex Ukraine Андрія Мартинюка продовжує обманювати українців

Після скандалів двохрічної давнини навколо біржі Fresh Forex Ukraine здавалося, що
вона припинила своє існування, а правоохоронці довели кримінальні справи щодо її
власника Андрія Мартинюка до логічного завершення.

Але праві були скептики – після гучних заяв і обшуків в офісах компаній Андрія
Мартинюка, за які він публічно обізвав поліцію і владу країни «3,14дарасами», все
затихло і повернулося на круги свої. Станом на кінець листопада 2024 року Андрій
Степанович Мартинюк все так само продовжує числитися власником цілого ряду
фірм, задіяних у шахрайських схемах з відбирання грошей у співгромадян.

Той факт, що для Мартинюка і Fresh Forex Ukraine всі загрози поліції та прокуратури
закінчилися нічим, підтверджує й аналіз судових реєстрів. Вони повні прізвища
Мартинюк, але серед численних судових справ немає жодної кримінальної. Спори за
майно, землю, величезна кількість позовів Мартинюка до різноманітних видань про
«захист честі та гідності», але – жодного кримінального провадження. Ба більше – є
позов Андрія Мартинюка до Національної поліції України з вимогою стягнути з неї
18 450 гривень «матеріальних збитків». Мартинюк стверджує, що майно, вилучене в
офісі його ТОВ «Проф едвайс» під час обшуків у 2021 році, було повернуто йому зі
значними пошкодженнями. Які він оцінив у 18 450 гривень.

Щоправда, суд йому у вимозі відмовив, але це ще не остаточне рішення – справа
перебуває в касаційній інстанції. Але зате з цього рішення суду стає відомо, що
стосовно Андрія Мартинюка і його компанії ТОВ «Проф едвайс» таки є кримінальна
справа. Вона порушена ще в 2018 році за частиною 4 статті 190 КК України
(Шахрайство в особливо великих розмірах) за №12018000000000698. Відстежити
долю цієї кримінальної справи у відкритих реєстрах не вдалося, але, судячи з тексту
рішення господарського суду, вилучену техніку Мартинюку повернули, а справа
розвалилася.

До чого тут ТОВ «Проф едвайс» до діяльності біржі Fresh Forex Ukraine, яка начебто
має власну юридичну особу - ТОВ «Фреш форекс Україна»? До того, що Fresh Forex
Ukraine Андрія Мартинюка працює під кількома вивісками: Want Trade, Want Broker,
Prof Advice LLC, Omni Stock Investment і так далі. «Проф едвайс» - один з офісів, а
точніше – кол-центрів, звідки ведеться обдзвін українців за вкраденими чи
купленими базами даних з пропозиціями вигідно вкласти гроші, «інвестуючи їх у
фондовий ринок». Конкретно під вивіскою ТОВ «Проф едвайс» працювали «біржі»
Want Trade і Want Broker. Тих, хто повівся на цю «інвестицію», зрештою, чекає
жорстоке розчарування – після того, як жертва цілком витиснута і з неї витрусили всі
гроші, які можна, «інвестор» просто блокується.

Що стосується конкретно FreshForex Ukraine, то вона успішно працює досі. В цьому
можна пересвідчитися, перейшовши на її сайт. Тут охочим заробити легко і швидко
пропонують все те ж саме – «інвестувати в фондовий ринок». Причому, судячи з
вибору можливих мов спілкування, ця «біржа» в основному орієнтована на
пострадянський простір (у тому числі і Росію) і на країни колишнього соцтабору, в
основному – країни, що розвиваються.

Що цікаво у цьому зв’язку – ще в минулому році на головній сторінці FreshForex
Ukraine висів банер з інформацією про те, що «FreshForex не має представництв
компанії на території Російської Федерації». Хоча буквально через три слова
говорилося наступне: «FreshForex уклав стратегічне партнерство з ТОВ «Альфа-
Форекс». Компанія заснована "Альфа-Банком" і має ліцензію професійного учасника
ринку цінних паперів, видану Центральним банком Росії. Ви можете почати роботу на
міжнародних фінансових ринках, відкривши рахунок у ТОВ «Альфа-Форекс». Тепер
цього банера немає. Що означає, що посередник у вигляді «Альфа групп» Михайла
Фрідмана та Германа Хана більше не потрібен.

Кому належить сайт FreshForex – невідомо. У даних про власників, які зазвичай
розміщуються внизу головної сторінки, цього не вказано. Вказано лише «FreshForex —
бренд, що надає доступ до інтернет-трейдингу для клієнтів з понад 158 країн світу.
Серед партнерів компанії — ліцензовані європейські постачальники ліквідності,
банки, платіжні агрегатори і системи, з якими компанія співпрацює понад 19 років».

Але до ТОВ «Фреш форекс Україна» біржа Fresh Forex Ukraine формально стосунку
мати не може – оскільки ТОВ «Фреш форекс Україна» ліквідовано в результаті
банкрутства. Але зважитися перевірити цю інформацію в охочих до легкої наживи
часу немає. На яких підставах Андрій Мартинюк оперує сайтом Fresh Forex Ukraine –
невідомо. Але, тим не менше, це відбувається, причому досі. До 2017 року на сайті
було вказано, що його власником є компанія Riston Capital Ltd (Сент Вінсент і
Гренадини). Що було неправдою, і після того, як про це написали розслідувачі,
інформацію прибрали.

Зараз будь-якої інформації про те, яка саме юридична особа володіє правами на
сайт Fresh Forex, взагалі немає, а всі документи, які пропонують підписати клієнтам,
не мають жодних реквізитів. Зате у розділі «реєстрація» вказано, що клієнт не має
бути «громадянином або резидентом таких країн, як Бельгія, Китай, КНДР, Франція,
Гонконг, Іспанія, Велика Британія, США». Тобто країн з найбільш жорсткими вимогами
до діяльності подібних бірж.

Але все це не зупиняє потенційних «біржевих брокерів ринку Форекс». До речі,
встановити, чи має Fresh Forex Ukraine стосунок до справжньої біржі Forex, так і не
вдалося. Але все це, звичайно, з’ясовується вже потім, коли гроші пішли у невідомому
напрямку, а пред’являти претензії можна лише наступним чином:

Жоден з цих способів, звичайно, не несе за собою жодних юридичних наслідків.
Останній висновок не є умоглядним. Він підтверджується тим, що Fresh Forex Ukraine
продовжує працювати, а з «3,14дарасів», які образили її засновника Андрія
Мартинюка, останній вибиває через суди гроші за «пошкоджене під час обшуків»
майно.

Схоже, тих грошей, які зібрав організатор цього всього лохотрону Андрій Мартинюк,
йому мало. Хоча тут можна висловити йому підтримку – раз наша правоохоронна
система настільки недолуга, що не може довести очевидне, і всі справи, які вона з
помпою ініціює, розвалюються після красивих сюжетів про чергові «маски-шоу», то
нехай за це і платить. Біда лише в тому, що заплатить Мартинюку у підсумку все той
же простий лох громадянин України – гроші стягнуть не з конкретного слідчого, який
провалив справу, а з бюджету країни. Але це вже інша історія.
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